

安徽省人民政协光辉历程图片火热征集

1949年9月21日,中国人民政治协商会议第一届全体会议在京召开,自此,人民政协与新中国风雨同行,共同走过了70年辉煌历程。为庆祝人民政协成立70周年,展现安徽省政协的成就风采,由省政协主办、《安徽画报》社承办的安徽省人民政协光辉历程图片展,拟于9月中旬至10月中旬举办。目前,图片征集活动正在火热进行中。

□ 星级记者 汪婷婷

线下展览+线上展馆全方位展现政协成就

70年来,在中国共产党的领导下,安徽省各级政协组织和广大政协委员积极投身建设新中国、探索改革路、实现五大发展美好安徽和中国梦的伟大实践中,走过了辉煌的历程。

为了能够以图片的形式全面反映省政协的积极贡献,人民政协安徽省委员会拟于9月中旬至10月中旬开展省政协光辉历程图片展活动。图片展栏目拟按照时间顺序依次展现政协从酝酿筹备到继往开来、创新奋进的全过程。

为了让图片展得以永久留存和传承,省政协还将出版《安徽省人民政协光辉历程图片展主题画册》,定格辉煌历史。

同时,为了增强线上线下的互动,本次活动还将通过搭建VR线上展馆和制作手机H5的形式立体呈

现,同时利用各大官方微信、微博及直播平台,全方位展示安徽省人民政协的成就。

精彩瞬间+履职风采图片展等你来投稿

为了办好此次图片展,现面向各级政协委员和社会各界广泛征集相关图片。图片内容包括:反映不同时期安徽省政协历史沿革、政协发展史迹及委员风貌的图片;反映安徽省政协重要会议情况和委员重点调研、视察、开展民主监督履职过程中的图片;其他有关政协史料和展示价值的照片等。

图片具体要求:黑白、彩色均可,单幅、组图不限,但不得修改原始影像;每幅图片均须注明主题、拍摄时间和地点以及拍摄对象姓名和职务;图片须为jpg格式,单张图片长边须大于1024像素,其中对于老照片的扫描件、翻拍件等格式,其图片大小不低于1M。

对于入选本次图片展的图片,将根据图片质量,适当支付稿酬,并有权在出版画册、举办展览、相关宣传中使用,不另行支付稿酬。投稿图片要求不涉及著作权、肖像权、名誉权、隐私权等纠纷。

根据以上,如果您有相关图片或线索,欢迎积极投稿,图片请于7月1日前以电子邮件形式提交省政协研究室宣传处(电子邮箱:ahzxbjb@163.com),联系人:陶旻,联系电话:0551-62226204。

皖将姚道刚首发 国奥土伦杯“开门黑”

星报讯(记者 江锐) 2019年法国土伦杯北京时间6月3日晚继续进行,中国国奥首战以1:4不敌爱尔兰U21,遭遇“开门黑”,效力于葡萄牙贡多马尔的安徽小将姚道刚首发出场。比赛前5分钟,国奥就连丢两球,下半时还送给对手两个点球。面对平均年龄比自己小1岁的爱尔兰队,国奥输得彻底。

这是中国国奥队在奥预赛第2阶段开始为数不多的正式比赛之一。为了让这支国奥队获得更多实战机会,中国足协决定派他们出战今年的土伦杯。去年,孙继海率领的U21选拔队在土伦杯上战绩相当不理想,这次相关部门希望这支国奥队能够有所突破。然而事与愿违,经过长期集训的国奥队此役表现令人大跌眼镜。

单从人员来看,这支国奥队不应该输得这样惨。除了张玉宁、杨立瑜、朱辰杰上调国家队,球队保持了此前长期集训的人员框架,包括林良铭、单欢欢在内的多名留洋小将也将悉数入选。这也许是输球之外更令国奥队员感到受挫的事。

安徽省传统射艺联赛暨中韩传统射艺交流赛举行



星报讯(记者 江锐) 近日,2019安徽省传统射艺联赛暨中韩传统射艺交流赛在合肥三国新城遗址公园成功举办。吸引了来自上海、阜阳、蚌埠等省内外15个代表团,以及来自韩国的国弓协会代表团参加比赛。

安徽省传统射艺联赛至今已举办六届,现已成为省内最大、国内知名的射艺赛事,深受全国各地射艺爱好者的欢迎。本次赛事由安徽阿利弓道体育文化发展

有限公司主办。赛事主办方代表严汝泉表示,传统射艺是中华民族优秀传统文化的代表之一,举办传统射艺交流赛,既是弘扬传统文化的有力举措,也是响应国家全民健身号召、提升国民身体素质有效措施。韩国国弓协会吴连伊会长认为,传统射艺的切磋交流不仅有利于两国射艺爱好者提升水平,也有利于增进中韩民间友谊。他同时表达了对赛事主办方的感谢以及对比赛圆满成功的祝福。比赛开始前,两国代表队欣赏了来自阿利弓箭射俱乐部表演的《敦煌箭阵》,表演者们身着明朝官服,再现了锦衣卫的箭阵操演。精彩的表演赢得了在场参赛队员与观众的阵阵喝彩。

本次比赛为期两天,分团体赛、个人赛、145米韩国靶比赛、武状元争霸赛和速射比赛,中韩选手经抽签分组,混排入不同的小组,其中145米韩国靶比赛为国内首次,既丰富了比赛的多样性,又兼顾了韩国友人的比赛习惯。

在最受瞩目的武状元争霸赛中,经过武举实射选拔晋级的选手获得开硬弓的资格,选手需从80磅开始依次开弓至120磅,极为考验选手的臂力与勇气。最终来自阜阳百步穿杨射箭协会的程俊武在武状元争霸赛中夺魁,韩国选手金伦全名列第二。

动画电影《江南》定档国庆

星报讯(记者 吴笑文) 日前,动画电影《江南》发布首款海报正式宣布将在2019年国庆上映,将在大银幕上展现一段振奋人心的“江南”往事。

《江南》采用国风机械元素,第一次将军工工匠这个并不引人注目的群体在大银幕上以动画形式表现,并将百年前气势磅礴的制造局展现给现代观众,最新的神秘国产战舰也将以特殊的方式在影片中惊喜亮相。

影片讲述在清末的上海,一个顽皮的弄堂少年阿榔阴差阳错进入江南制造局成为学徒,从而开始了他的精彩人生冒险。在师父陈铁寒的谆谆教导下,阿榔潜心学习机造技艺,逐渐成长为顶尖工匠,面对敌方间谍的不断纠缠,在自强不息与百折不挠中制造出了重要的国产军械。

《江南》结合了洋务运动和甲午海战时期的真实历史元素,从创意孵化到动画制作,都得到了我国历史最悠久的军工企业——江南造船及其母公司中船集团的全力支持,并获得了上海文化发展基金会的重点扶持。

公益之光,闪亮青岛

——穿越“时光隧道”探秘体彩25周年

“1、2、3,你未必光芒万丈,但始终温暖有光,体彩加油!加油!!加油!!!”不同的口音、相同的祝福,汇聚在一起,汇成这个初夏的最强音浪!——这里是青岛CBD万达广场,体彩“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”品牌亮相活动现场,一处可以穿越时空的神奇之所。

青岛的文化“融中汇西”,既有传统的内陆文化,也有舶来的海洋文化,两相碰撞,人文的火花不胜绚烂!与这座拥有多元魅力的城市相同,刚刚登陆青岛的体彩“时光隧道”同样有着不止一张“面孔”,每一面都让人心驰神往! □ 关言

青春,就是不知疲倦地前行

对于城市而言,诞生百余年的青岛尚年轻,对于体彩而言,25岁的时光正青春!这个周末,当青岛与体彩相遇,共同谱出了一曲朝气蓬勃的青春宣言。

“兄弟,跑道上见!看我怎么碾压你!”“有本事比投篮!我非破了你的纪录不可!”或许因为同样不畏挑战,同样勇于探索,富有活力的青岛民众不仅热衷于在互动跑道上体验速度与激情,喜欢在投篮机处一拼高下,还常常驻

足于那面记载着体彩25年历史足迹的光影墙前,感受体彩的青春能量,品读一路而来的责任与使命。这面光影墙,既简单,又厚重,寥寥数语,讲述了体彩25载的成长历程。这是体彩的名片,也是体彩发出的青春宣言。

青春,就是不知疲倦地前行。正如体彩25年如一日地支持公益事业一般,因为选择了爱与暖,所以不畏挑战;因为选择了光与热,所以风雨兼程。自1994年起,体彩已累计筹集公益金超过4700亿元。这4700亿元带着广大购彩者的爱心,跨过山水,超越时空,降落在最需要的地方,温暖着最贫寒的百姓。

青春,也是展现真我的勇气

“我也要做大公主!”“本王又回来啦!”活动现场,类似的话语声此起彼伏。此次青岛站活动正逢六一儿童节,贴心的体彩在现场备上了王子与公主的王冠和披肩,供往来游人穿戴拍照。瞧!在互动合影区,头戴王冠的美女提着裙摆、踮起脚尖,正对着镜头巧笑嫣然;一位男士手举金光闪闪的仪仗,身穿朱红色披肩,仿若御风而来的王子;这

边,精神矍铄的老奶奶也换上了一身公主装束……正沉浸在童话世界中,定睛一看,原来是“魔法杖”发力啦!有人正手持法杖、口念咒语,驱动泡泡在阳光下舞蹈,活活将活动场地变成了一方缤纷的童话仙境。

除了上述洋溢着青春气息的特别策划环节,在三天的活动期间,体彩“时光隧道”还吸引了无数时尚潮人前来打卡:他们或是摄影达人,在现场用vlog记录精彩瞬间、分享动人时光;或是舞蹈新秀,在沙画墙前翩翩起舞,动人的身姿跃然光影间;或是搞笑能手,身着小丑服、手持魔术气球行走在场间,用夸张的动作和逗趣的言语引得围观群众爆发出阵阵叫好声……他们有所热爱,更有所擅长;他们收获感动,也尽情释放;他们有青春作伴,所以恣意昂扬!

作为一名资深购彩者,现从事教育行业的张老师感触颇深,“以往总是很少去表达,总觉得默默付出就好。但说实话,现在酒香也怕巷子深,体彩为公益事业做了这么多实事,就应该大声说出来!这样,才能号召更多的人参与进来。如果每个人都能随手做公益,微小的温暖汇聚起来,也是一份磅礴的力量呀!”